

ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

Сегодня в номере:

1. Школьные новости
2. Рубрика «Азбука права»
3. Рубрика «Край, в котором мы живем»
4. Рубрика «Твое здоровье в твоих руках»
5. Памятка по ПДД

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

2 февраля 2022 года ученица 6Б класса Рыжова Екатерина подготовила для одноклассников презентацию, посвящённую Сталинградской битве. В этом году 23 августа страна исполняется 80 лет с ее начала, а 2 февраля было 79 лет с даты ее окончания.



11 февраля в ГБОУ СОШ 7 прошел школьный этап конкурса "Живая классика". Победителями стали Щербаков Кирилл 1 кл, Манжгаладзе Александр 5 кл, Егоров Владимир 5 кл и Шептунова Софья 6 кл. Теперь победили школьного этапа будут бороться за звание победителей на городском конкурсе "Живая классика".

Учащиеся ГБОУ СОШ N7 приняли участие в XIII областном фестивале детского и юношеского творчества "ВИФЛИЕМСКАЯ ЗВЕЗДА" в номинации фотография под руководством педагога Наумовой Ольги Владимировны. Все участники стали Лауреатами. Награждены дипломами и сладкими подарками. Поздравляем и желаем творческих успехов.

В 5а и 7в классе 21.02.2022 прошли классные часы, посвященные 70-летию юбилею города. Приятно, что есть много известных учащимся фактов из жизни города. Дети интересуются историей города и Самарской Луки.



22 февраля в 5 в классе прошли Весёлые стары для мальчиков. Помимо спортивных эстафет ребята отвечали на вопросы викторины "Что ты знаешь о Российской армии".



Рубрика «Азбука права».

Особенности задержания несовершеннолетнего сотрудниками полиции.

В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции», Уголовно-процессуальным законом Российской Федерации, Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации сотрудники полиции имеют право задерживать несовершеннолетних, подозреваемых в совершении тяжких и особо тяжких преступлений, а также несовершеннолетних, в отношении которых ведется производство по делам об административных правонарушениях.

Задержание представляет собой меру государственного принуждения, суть которой заключается в лишении свободы и личной неприкосновенности на короткий промежуток времени.

В ст.423 УПК РФ говорится о том, что в случае задержания подростка его родители, опекуны и прочие законные представители немедленно извещаются. Протокол задержания составляется не позднее 3 часов после доставления подростка к следователю или дознавателю с указанием фактического времени задержания.

Срок задержания по подозрению в совершении преступления составляет не более 48 часов. При рассмотрении судом ходатайства об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу или домашнего ареста данный срок может быть продлён судом на срок не более 72 часов с момента вынесения судебного решения о продлении срока задержания при условии признания судом задержания законным и обоснованным.

Таким образом, максимальный срок задержания подозреваемого, в том числе несовершеннолетнего подозреваемого по уголовному делу составляет 120 часов или 5 суток.

Административное задержание проводится в соответствии со ст.ст.27.3—27.6 КоАП РФ. В указанных статьях говорится, что административное задержание проводится только в исключительных случаях, когда без этого невозможно правильно разрешить дело об административном правонарушении. Как и в случае уголовного задержания, при административном задержании подростков в обязательном порядке уведомляются их родители или иные законные представители.

Применять административное задержание к подросткам можно с 16 лет. Если ребенок не достиг указанного возраста, процедура регламентируется ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

Срок административного задержания составляет 3 часа.

Рубрика «Край, в котором мы живем»

Жигулевску -70 лет

Жигулевск образовался как рабочий посёлок нефтяников на территории села Моркваши, которое впервые упоминается в 1647 году и села Отважное, которое основано в 1840 году графом В.П. Орловым-Давыдовым. В 30-х годах XX столетия геологи начали искать в Жигулевских горах нефть. В декабре 1937 года нефтяная скважина в Яблонево овраге дала мощный фонтан нефти, 31 декабря 1943 года из пробуренной скважины ударил фонтан Зольненской нефти, что было особенно важно в период Великой отечественной войны, так как фронту не хватало топлива. 9 июля 1944 года нефтяники Жигулей добыли впервые в СССР девонскую нефть. Огромный толчок в развитии поселок Жигулевск получил после начала строительства Волжской ГЭС им. Ленина в 1950 году, когда на всесоюзную стройку со всей страны стали приезжать тысячи рабочих и специалистов. Статус города Жигулевску присвоен Указом Президиума Верховного Совета РСФСР 21 февраля 1952 года.

Замечательная природа и богатейшая история Жигулей нашли отражение в творчестве выдающихся русских поэтов и писателей: А.М. Горького, С.Г. Скитальца, поэта А.В. Абрамова. Село Ширяево – родина поэта А.В. Абрамова (взявшего псевдоним Ширяевец). Среди собирателей жигулевских преданий, легенд и песен Д.Н. Садовников, А.А. Коринфский, Н.А. Степной, В.Г. Ромашков, Ю.К. Рощевский и другие. С восхищением отзывались о

Жигулях С. Перовская, В. Фигнер, Г.М. Кржижановский. Здесь побывали в разное время Степан Разин, Емельян Пугачев, Федор Шелудяк, из царей Петр 1, Екатерина вторая.

Сюда в Моркваши и Ширяево приезжали и работали художники Ф. Васильев, С. Иванов, К. Гунн, здесь писал в свою знаменитую картину «Бурлаки на Волге» великий русский художник И. Репин. В настоящее время сохранением достопримечательностей Жигулевских гор, лесного богатства, животного мира занимается государственный заповедник им. И.И. Спрыгина, основанный в 1927 году и национальный парк "Самарская Лука", организованный в 1984 году.

Самарская Лука – один из популярнейших и уникальных в России культурно-природных комплексов, территория, отвечающая (по мнению специалистов) требованиям, предъявляемым к объектам мирового наследия, охраняемым ЮНЕСКО. Поэтому Жигулевский заповедник им.И.И. Спрыгина стал центром созданного в конце 2006 года первого в России Средневолжского биосферного резервата. На территории Самарской Луки Жигулевск – единственный город.



РУБРИКА: *« Твое здоровье, в твоих руках»*

Что ускоряет процесс восстановления организма человека в пандемию?

- 1.Отказ от вредных привычек — курения, употребления алкоголя
- 2.Здоровый рацион — включение в ежедневное питание большого количества овощей, фруктов, ягод, жидкости
- 3.Частые прогулки на свежем воздухе
- 4.ЛФК
- 5.Дыхательная гимнастика в течении 2–3 месяцев после выздоровления

Памятка по ПДД *Правила поведения на дороге в весенний период*

Переходи проезжую часть только **в строго установленных местах!**

В весенний период на дорогах наблюдается плохая видимость, как для пешеходов, так и для водителей из-за яркого, слепящего солнца.

Внимательно смотри на сигналы светофора!

! Водители транспортных средств внимательно следят за дорогой и едущими рядом автомобилями, поэтому могут не заметить пешехода, стоящего на обочине.

! На перекрестках не стой близко к проезжей части дороги, особенно где машины выполняют поворот!

Часто в весенний период дорога сырая и скользкая, тормозной путь транспортных средств увеличивается.

При переходе проезжей части на зелёный сигнал светофора убедись, что транспорт остановился и водители пропускают тебя!

Если на твоей верхней одежде или обуви нет светоотражающих элементов, обязательно носи фликер!

Новое поколение выбирает безопасность на дороге!

В тёмное время на дороге опасно

В тёмной одежде не видно тебя!

Чтобы жизнь была твоя безопасна

Яркий жилет спасёт тебя!

Также специальная одежда есть

Со светящимися полосками, которых не счесть!

Направо, налево не забудь посмотреть

Чтоб дорогу увидеть и всё оглядеть!

На дороге ещё светофоры есть

Чтобы знать, когда дорогу пересечь!

Вот несколько основных правил для вас

Соблюдайте их и будет всё класс!

Авторы стихотворения члены пресс-центра ЮИД ГБОУ СОШ № 7 учащиеся 5 «А»
класса: Галимов Платон, Белова Арина, Ерина Анна.

Пешеход, будь бдителен!



Газету выпустило: Министерство информации и печати государства «Седьмой континент»